

盗窃钻头钻杆 非法吸收巨额投资

省会民警连续抓获多名网上逃犯

本报讯(首席记者 刘琛敏)以修建寺庙等名义非法吸收不特定群众投资款1000余万元;在云南省宣威市某地盗窃施工用钻头、钻杆等物品后逃匿。近日,省会民警加大了侦破力度,连续抓获多名网上逃犯,让其逃无可逃。

石家庄市公安局裕华分局按照“燕赵—利剑铸盾2021”专项行动安排部署,加大线索摸排力度,科学分析精准研判。6月10日晚,建通派出所组织民警对辖区某小区进行巡查时发现,一名浑身散发酒气的男子对民警的盘查非常抗拒,神情也比较慌张。民警通过警务终端进一步核查发现,该男子系网上在逃人员。民警遂将其控制并带回派出所进行审讯。经讯问,该男子名叫孙某某,因涉嫌危险驾驶被警方上网追逃。目前,孙某某已被移交原办案单位处理。

6月10日,裕华路刑警中队民警张炜、郑晓燕等人得到重要线索:上网逃犯张某某近期有在石市高新区某小区附近活动的轨迹。经过走访调查,办案民警掌握了嫌疑人的活动轨迹。当天19时许,民警将张某某抓获。经审讯,嫌疑人张某某交代了2017年9月至2018年11月指使他人到保定市成立办事处,并以修建寺庙等名义非法吸收不特定群众投资款1000余万元的犯罪事实。目前,张某某已被移交保定警方处理。

6月8日10时许,男子李某某到槐底派出所户籍大厅办理户口迁入业务,户籍民警季晓彤在录入该男子的身份信息时,系统提示其已被上网追逃。为进一步核实情况,季晓彤一边与该男子交谈拖延时间,一边通过微信联系同事前来户籍室协助核查。经核查,李某某于今年5月20日在云南省宣威市某地



■裕华路刑警中队民警将一名网上逃犯抓获。警方供图

盗窃施工用钻头、钻杆等物品后逃匿,被当地警方上网追逃。目前,犯罪嫌疑人李某某已被移交云南省宣威市警方做进一步处理。

6月5日,裕华路派出所通过工作得知,网上逃犯赵某某在省会红旗大街附近出现。经周密部署,民警于当天20时许在一个工地宿舍内将赵某某抓获。经审讯,赵某某因在保定市唐县盗窃被当地警方上网追逃。目前,赵某某已被移交唐县警方。

6月4日上午,建通派出所组织民警对辖区多家旅馆进行巡查。在检查到某商务酒店时,正在酒店前台办理入住的两名男子见到民警后神色紧张、刻意躲闪,民警上前进行盘问。两名男子分别为芦某某和王某某,他们交代了2019年1月21日在海南省海口市持械殴打他人致人轻伤的犯罪事实。目前,芦某某、王某某已被移交原办案单位处理。

车胎漏气没工具 井陘交警忙相助

本报讯(首席记者 南开宇 通讯员 李忠勇 刘淑芳)端午小长假出门旅游,在苍岩山景区附近车胎却没了气。没带修车工具怎么办?向井陘交警求助的郑先生夫妻迅速得到帮助,顺利换好备胎。

6月13日9时30分,井陘县公安交警大队民警王智慧带领辅警高永强、刘晓玉、杨晓伟沿202省道执行端午节苍岩山旅游路巡逻任务,当行至七狮村路段时,发现道路旁边有一男一女急切地向他们招手。王智慧急忙停车上前。

经询问得知,这对夫妻是来自北京的郑先生夫妇,他们利用端午节小长假开车出来游玩,12日已

经在苍岩山游玩了一天,13日早上想去正定,不想开车行至此地,右前轮轮胎没气了,车上没带修车工具,也找不到修车点,正不知所措时,看见警车过来,两人就抱着试试看的心态,想请交警帮帮忙。

听罢,王智慧笑着说:“二位别急,我们帮你们换胎。”于是,他从警车上拿出换胎工具,和3名辅警一起帮郑先生换起了轮胎。20分钟后,民警将轮胎换好,又检查了一遍确定安全后,提醒郑先生山行车要谨慎慢行后离去。

大热天,交警为自己车换胎累得满头大汗,郑先生夫妻十分感动,追着向离开的民警表示感谢:“井陘交警帮了我们大忙,太感谢你们了!”

住院费丢了 乘客司机接力妥善保存

本报讯(首席记者 刘琛敏)6月10日11时许,省会市民郭女士带着四千元现金准备赶往河北省中医院给家人缴纳住院费,谁知匆忙之中,她不慎将装有现金的背包遗失在了石家庄公交1路车上,好在一位热心的乘车市民及时发现并交给了公交司机,司机到达终点站后立即将背包上交并最终物归原主。

郭女士说,当天,她做好午饭准备到河北省中医院给正在住院的家人送饭,顺便缴纳住院费。她背着一个背包,手里拎着装有午饭的袋子从长城桥站乘坐上了1路公交车。上车后,郭女士顺手把装有现金的背包放在了座椅旁边,当公交车到达省中医院站时,她匆匆拎起装有午饭的袋子就下车了,早已忘了座椅旁边的背包。当其下了公交车,刚进医院大门口时,忽然想起了背包的郭女士立刻蒙了,急得满头大汗,这可是给家人看病的钱啊。她经过回忆,想到应

是落在了公交车上,就立刻打了辆出租车来到了谈固公交枢纽站寻找。

而就在郭女士下车后,公交车到达北宋站时,一位热心乘客发现了座椅旁的背包,就及时交给了司机徐扬。此时,徐扬赶紧停下车并打开车门,询问是否有人丢了背包。经过询问,没有乘客认领,徐扬就暂时保存好背包继续驾驶车辆开往谈固终点站。到达终点站后,徐扬第一时间就把装有现金的背包交给了站长,并和站长一起察看了背包内的物品:现金四千元、一部手机、医保卡等。

“特别感谢拾金不昧的热心乘客和咱们的好司机,让我避免了财产损失!”当天11时30分许,郭女士来到了谈固公交枢纽站1路车队站务室顺利取回了背包。郭女士执意要拿出现金表示感谢,路队的工作人员和司机婉言谢绝了郭女士的好意。

今天有雨 气温降低 明天多云 最高气温30℃

本报讯(记者 崔虹 通讯员 冯洋)今天是端午节,雨姑娘估计要来凑热闹,预计白天最高气温28℃,闷热将暂时离开。

端午节假期的前两天,省会天气最高气温在30℃以上,大家能感受到闷热。尤其是昨天,34.8℃的最高气温,加上50%左右的空气相对湿度,人们恍若进入了伏天。

根据监测,在昨天,正定县、新乐市、藁城区和无极县出现了明显降水,局部地区降水量超过40毫米,其中无极里城道最大,截至17时,这个地方的降水量为52.5毫米,达到了暴雨级别。对此,这4个县(市、区)均发布了暴雨蓝色预警信号,提醒大家注意安全。而除此之外的其他地区虽然也出现了阵雨或者雷阵雨天气,但雨量很小。

根据最新气象信息,今天白天,省会阴有阵雨或雷阵雨,局部地区可能有雷电、短时大风、短时强降雨等强对流天气,最高气温会降到28℃。到了晚上,雨姑娘将会离开。明天白天,省会继续多云的天气,最高气温30℃。

专家提醒市民外出时最好带上雨具,以防被淋个措手不及。同时,近期雷雨天气较多,大家要注意防范。

初中生展示 社会实践成果

本报讯(记者 冯月静)6月12日,石家庄外国语学校集团校园里热闹非凡,七年级的同学们正在展示近半年来的社会实践成果:社区菜贩的生存现状、老旧小区电梯改造、正定古城保护现状……这是该校举行的第十四届科技节暨“我爱石家庄”社会实践研学课程成果展。

七年级的30个班级都摆开了“擂台”,通过展板、相声、歌曲等多种形式来展示他们的社会实践成果。凌云3班的展台摆放着萝卜、青椒等蔬菜,而周围的展板、机器人表演以及台上的节目等都在展示着他们此次关注的“社区菜贩的生存现状”。“通过这次社会实践,我发现菜贩叔叔阿姨生活不易,希望政府和社会能够给予他们更多关注,也希望由此让市民的菜篮子更安全。”裴梓辰同学说。

班主任李少峰表示,通过此次展示活动,培养了学生们的科学精神、实践能力和综合素质,并激发了学生们对石家庄的热爱之情。

端午假期文明出游 礼让老人不聚集

本报讯(记者 马冬胜)端午假期,天气比较炎热,不少市民选择到周边的山水景区避暑纳凉,在嶂石岩、五岳寨、驼梁等景区,虽然游客比较多,但是人们自觉保持安全距离,不扎堆、不聚集,特别是在排队乘坐缆车过程中,游客都自觉佩戴好口罩,有序等待,体现出良好的文明风范。

端午小长假是嶂石岩景区封山防火期结束后迎来的第一个小长假,不少市民选择到嶂石岩游玩。“去年9月石家庄市第七届旅发大会在赞皇县举行,嶂石岩景区进行了一系列的升级改造,但是由于种种原因,一直没有到嶂石岩领略它的新貌,这次端午小长假赶上嶂石岩封山防火期结束,终于开门迎客了,我们首先想到的就是到嶂石岩来看看。回音壁、小天梯、一线天,我们都转了,非常美,各种设施也比以前更加完善。”从新乐市专程到嶂石岩游玩的张先生一家人介绍说,在一些比较狭窄的石阶、山路,人们都自觉排队、有序通过,年轻人还会主动礼让年纪大一些的游客,虽然假期景区游客比较多,但是旅游体验度基本上不受影响。

每年一到夏季,灵寿县的五岳寨景区和平山县的驼梁景区就会成为石家庄市自驾爱好者们的纳凉首选地。在驼梁自然风景区,由于假期游客比较多,排队等待乘坐缆车的时间比较长,其间,游客都自觉佩戴口罩,前后保持安全距离。“现在游客的素质的确比以前有了很大提高,随地吐痰、乱丢垃圾的情况几乎看不到,我们也节省了很多劳动。”景区一位环卫工人介绍说。